

实干争先大抓项目 赛绩竞跑聚力共富 加快推动“新时代典型工业城市”赶超崛起

一图读懂中共兰溪市委十五届七次全会报告

12月30日，兰溪市委十五届七次全体会议、市政府第六次全体会议暨市委经济工作会议举行。

这次市委全会主要任务是：坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大、党的二十届二中、三中全会精神和中央经济工作会议精神，深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神，按照省委十五届六次全会暨省委经济工作会议和金华市委八届七次全会暨金华市委经济工作会议决策部署，总结2024年市委常委会工作，研究部署2025年经济工作，进一步动员全市上下牢记嘱托、感恩奋进，坚定不移忠实践行“八八战略”，实干争先大抓项目、赛绩竞跑聚力共富，加快推动“新时代典型工业城市”赶超崛起，在全省高质量发展建设共同富裕示范区和金华推动高质量发展提能级开新局中心工作比拼中提位次、作贡献。

在一体同心中保持 稳中求进的发展定力

回顾这一年，令人印象深刻的是

- 我们讲政治、铸忠诚，扛起了矢志追随的政治担当。
- 我们提站位、知方位，推动了接续奋斗的改革实践。
- 我们塑机制、增效能，筑牢了事在人为的奋斗信念。

推动六方面工作取得新进展新成效

- 一年来，我们注重抓机遇，发展动能加速蓄积。
- 一年来，我们注重强链条，产业转型稳进提质。
- 一年来，我们注重提能级，城市建设补短提质。
- 一年来，我们注重惠民生，共同富裕试点突破。
- 一年来，我们注重优治理，除险保安守牢底线。
- 一年来，我们注重促勤廉，党的建设不断深化。

在聚力共富中扛起 赶超崛起的使命担当

明年工作的指导思想

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大、党的二十届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神，深刻领会和准确把握省委十五届六次全会暨省委经济工作会议、金华市委八届七次全会暨金华市委经济工作会议的总体要求、工作原则和重点任务，牢牢扭住高质量发展建设共同富裕示范区核心任务，紧扣“一个首要任务、三个主攻方向、两个根本”和“十项重大工程”，锚定“港”“廊”“链”主战场，大力实施“1458”战略体系，深入开展“项目绩效年”“作风夯实年”，确保“十四五”规划圆满收官，加快推动“新时代典型工业城市”赶超崛起，努力为省市大局多作贡献。

为实现“赶超崛起”历史重任
必须升华发展坐标，昂扬实干精神
开出变“成长烦恼”为“成长法宝”的转化新局
要把握好以下四个方面

■ 赶超崛起，要义在于“勇践行、守根脉”，
必须牢记嘱托再出发。

■ 赶超崛起，路径在于“聚人气、旺商气”，
必须大抓项目再突破。

■ 赶超崛起，根本在于“暖人心、筑同心”，
必须破题解难再加压。

■ 赶超崛起，保障在于“拼实绩、争佳绩”，
必须赛绩竞跑再进位。

着力抓好9个方面重点任务

- 1 以超常规力度抢政策，全力以赴争份额。
- 2 以超常规力度攻项目，千方百计扩投资。
- 3 以超常规力度调结构，向新求质兴产业。
- 4 以超常规力度促消费，铆足干劲挖潜力。

5 以超常规力度拓开放，持之以恒提能级。

6 以超常规力度谋共富，统筹协调促均衡。

7 以超常规力度推改革，真抓实干求实效。

8 以超常规力度优生态，坚定不移抓转化。

9 以超常规力度惠民生，用心用情增福祉。

在党建统领中拼出 大抓落实的争先气势

统筹“大局”与“形势”
构建同题共答竞合格局

激发“敢为”与“善为”
淬炼“六干”争先干部队伍

锚定“高线”与“底线”
涵养干事干净勤廉生态



全会号召

路虽远，行则将至；事虽难，做则必成！让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神，忠实践行“八八战略”，赓续奋斗之志，激发进取之力，实干争先大抓项目、赛绩竞跑聚力共富，加快推动“新时代典型工业城市”赶超崛起，为省市发展大局作出新的更大贡献。

本版制图 方昊